

У войны не женское лицо...



На защиту Отечества в годы войны встали не только мужчины, но и женщины. Неоценим их вклад в Победу над фашистской Германией. Об этом мы говорили на классном часе и смотрели фильм «У войны не женское лицо»





«В съёмках фильма я участвовала впервые. Когда мы надели солдатскую форму, взяли рацию (она оказалась очень тяжелой!) и оружие, мы как будто перенеслись на много лет назад, в то страшное военное время. Мы старались всё хорошо отыграть и достоверно передать атмосферу войны и характеры своих героев. Женщины в годы войны работали на заводах и фабриках, были летчицами, разведчицами, связистами, медсестрами в госпиталях. Я играла разные роли: была радисткой, работницей завода и даже летчицей. Мне понравилось сниматься в фильме».

Алина Гуревич